
 

PETEK, 8. 5. 2020 

 

SLOVENŠČINA – MARTIN JE ZBOLEL 

Spomni se, kako je kadar zboliš. Tudi Martin je zbolel.  

V DZ za slovenščino na strani 54 preberi pripoved o bolnem Martinu – Martin je zbolel. 

Glasno preberi tri krat in ustno odgovori na vprašanja spodaj. 

Odgovore na strani 55, boš naredil-a naslednjič. 

 

MATEMATIKA - PONOVIMO 

Reši učni list - priloga spodaj.  

POŠLJI MI REŠITVE. 

 

 

ŠPORT – TEK, LOVLJENJE NA RAZLIČNE NAČINE 

 

Tek in hoja v naravi. Lovljenje na različne načine. 

Vrste gibanja pri lovljenju: 

- rakovice: gibanje po vseh štirih (noge spredaj, roke zadaj), 

- štorklje: skačete na eni nogi, 

- kače: se plazite, 

- zajčki: sonožno skačete, 

- čebele: letite, 

- mačka: hodite… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



1. Nadaljuj zaporedje števil: 
 

20, 22, 24, ____, ____, ____, ____, ____, ____, ____, ____. 

35, 40, 45, ____, ____, ____, ____, ____, ____, ____, ____. 

 

2. Vstavi >, <, =.                              Določi predhodnik in naslednik. 
 

49  89  PREDHODNIK ŠTEVILO NASLEDNIK 

36  63   76  

82  58  58   

77  87    98 

 

 
 
3. Uredi števila po velikosti. Začni z največjim: 
 

58, 85, 21, 55 _____________________ 17, 99, 94, 39 _____________________ 

 

4. Obkroži števila, ki so manjša od 67: 

 

 

 

 
 

5. Izračunaj: 
 

23 + 6 = _____ 

57 + 2 = _____ 

32 + 4 = _____ 

65 – 3 = _____ 

  

77 – 5 = _____ 

48 – 4 = _____

89 
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74 



 

 

6. Premisli, izračunaj in odgovori: 

a) Učenci 2. razreda so odšli v živalski vrt. 32 jih je opazovalo vodne 

ptice,  4 pa šimpanze. Koliko učencev je obiskalo živalski vrt? 

 

R: ___________________ 

 

O: 

________________________________________________________ 

 

b) Marjetka je iz kock sestavljala stolp. Za prvi stolp je porabila 46 

kock, za drugega pa 4 manj. Koliko kock je porabila za drugi stolp? 

 

R: ___________________ 

 

O: 

________________________________________________________ 

 

c) Kovačevi so ob posestvu postavljali ograjo. Včeraj so postavili 41m 

ograje, danes pa še 8 m. Koliko metrov ograje so postavili? 

 

R: ___________________ 

 

O: 

________________________________________________________ 

 

 

 


